Inkomen, vermogen en schulden

Bij de beantwoording van de vragen in deze opgave moet je soms
gebruikmaken van informatiebron 2 en 3 in de bijlage.

De inkomens in Nederland zijn niet gelijk verdeeld. Dit wordt onder andere
veroorzaakt door verschillen in opleidingsniveaus en
verantwoordelijkheden.

De inkomensverdeling wordt weergegeven in een Lorenzcurve.

Gebruik informatiebron 2.
1p 10  Welke inkomensverdeling wordt weergegeven door lijn b?

A een evenredige inkomensverdeling
B een primaire inkomensverdeling
c een secundaire inkomensverdeling

Gebruik informatiebron 2.
1p 11 Hoeveel procent van het nationaal inkomen, weergegeven in lijn ¢, wordt
verdiend door de 20% hoogste-inkomensontvangers?

A 20%
B 40%
c 60%
D 80%

2p 12 Het jaarinkomen van alle inkomensontvangers samen bedraagt
€ 349,5 miljard. Er zijn 7,5 miljoen inkomensontvangers. De 10% van de
inkomensontvangers met de laagste inkomens ontvangt 2,1% van het
inkomen van Nederland.
- Bereken het gemiddelde jaarinkomen van de 10% van de
inkomensontvangers met de laagste inkomens. Schrijf je berekening

op.

Sommige groepen huishoudens blijken meer of minder geldtekorten te
hebben dan de gemiddelde huishoudens. Dat is onder andere afhankelijk
van het inkomen of de levensfase van gezinsleden in een huishouden.

Gebruik informatiebron 3.
1p 13 Welke categorie(én) huishoudens heeft/hebben tekorten in 20167

A Q1

B Q2

c Q1 en Q2

D Q1, Q2 en Q3
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20 14 Schulden kunnen samenhangen met de levensfase. Huishoudens met
jonge mensen geven in verhouding meer uit dan ouderen.
- Geef een verklaring waarom juist huishoudens met jonge mensen in
verhouding vaak meer uitgeven dan zij aan inkomen ontvangen.
Betrek zowel de inkomsten als de uitgaven in je antwoord.
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